

Director PAUL LAZARESCU Redactia si Administratia Colea Victoriei, Nr. 133, et. 2

Dreptateea

ORGAN AL PARTIDULUI NATIONAL TARANESC crestin si democrat

ANUL XXII (Seria a IV-a nr. 209) DUMINICA 14 octombrie 1990

REFORMA

Merge bine sau rău?

Reforma merge rău. Sistemul economic-social românesc este din ce în ce mai dramatic...



In vij se culeg roadele bogate ale toamnei. Imaginea de mai sus o prezentăm și pentru mustățile din Capitală ce oferă numai stuful ce le împrejmuiește, și pentru „Aprozurii” care străducesc prin goliștea rafturilor.

CITĂ APĂ AVEM ȘI CE FACEM CU EA

Amplasarea complexă a cursurilor de apă din România este necesară pentru că sistemul este relativ sărac în apă...

Multă fericire personală

Flor. Peard. Casete video înfingute, turate, dispartute. Aroganți. Antamat. Procești...

40 DE ANI DE HIDROENERGETICĂ ÎN ROMÂNIA

Au fost construite în acest an, în țară, 118 baraje și 115 hidrocentrale...

Exerciții de transparență

O scenă dostoevskiană și o scrisoare deschisă. Prima se petrece în salo-nul familiei Epăncin...

ÎN LUPTA DISPERATĂ cu propria imagine

Guvernul s-a angajat într-o cursă - caracterizată printr-un start prost și fără un finis bine precizat - să gireze economia țării...

Cui i se întoarce, de fapt, spatele

Asemenea regimului comunist, și actualul regim al președintelui Ion Iliescu face mare caz din calitatea sa de exponent al poporului român...

STUDENT ÎN ROMÂNIA

BASARABENII în impas

Intii ne-am bătut cu pumnul în piept cit de patrioți simțim, cit de mult ne saltă inima...

Exerciții de transparență

O scenă dostoevskiană și o scrisoare deschisă

Prima se petrece în salo-nul familiei Epăncin, clevta zile înainte de seara cină...



FIGURILE DE SEAMĂ ALE P.N.T.

La care au participat Mihail Pantazi, generalul Constantin Claps...

Generalul Constantin Claps

grad armata a 3-a a suferit o mare înfrângere la Cotul Donului...

Asociația Fostilor Detinuti Politici și Victimile ale Dictaturii

Politici și Victimile ale dictaturii din România, protestează energetic împotriva dezinformării...

Intenționez să mă întorc în țară

Intenționez să mă întorc în țară, în seara zilei de 11 oct. în ora de maximă audiență...

Dezbaterile au subliniat necesitatea unității de acțiune

Dezbaterile au subliniat necesitatea unității de acțiune și a intensificării luptei pentru eradicarea oricărei forme de comunism...

SONDAJUL IRSOP...

Pentru un cunosător et de cit al tehnologiei de construcție a instrumentelor de sondare...

Lumea managerilor

„ARMĂTURA” FĂRĂ BALANSOAR

După 21 de ani de la înființare, balansoarii din țară s-au petrecut viața intrând adesea în...

0 scenă dostoevskiană

al lui Soljenitzin?, nici predecesorii și răstălmăcirea libertății (idem), în care a parte din destrăbul din care...

COMUNICAT

Se convocă pentru miercuri 17 octombrie 1990, ora 17.00 la sediul organizației P.N.T.-c.d. al Capitalei...

Dincolo de totalitarism și anarhie

Pornind de la o largă definiție de dictionar prin care democrația este prezentată ca suveranitate a poporului...

CÎTĂ APĂ AVEM

costul pe unitatea de putere instalată (exemplu, lei/Kw instalat) și costul pe unitatea de energie produsă într-un an (exemplu, lei/Kwh/an)...

Multă fericire personală

după răsturnarea dictaturii comuniste din decembrie 1989, poporul român a sperat că se va trece la demontarea completă a structurii totalitare...

DECLARAȚIA SOLIDARITĂȚII UNIVERSITARE DIN BUCUREȘTI

este că guvernul actual nu are dovedit voința politică necesară pentru realizarea reformelor pe care le-au promis...

Merge bine sau rău?

Mentineră contradicțiilor și neechibatarea centrării acțiunilor economice și sociale vor aduce mai mult necorespondențe între sistemele de interes...

COMITETUL DIRECTOR

Conf. Emil Constantinescu, proctor al Universității; Prof. Nicolae Manolescu; Prof. Zoe Petre - Decan Facultății de Istorie...

COMITETUL DIRECTOR

Conf. Petre Gledoc, Conf. Mihaela Moroiu, Lector Dan Radu, Șef de lucrări Ștefan Vasile...

INDEPTARE

„Dreptatea” nr. 207 de vineri 12 octombrie 1990, în pag. 2, COMUNICATUL - APEL este semnat de domnul...

COMUNICAT

Conducerea, producția limitată a puterii economice de înflăcăare unilaterală print-o...

COMUNICAT

„Dreptatea” nr. 207 de vineri 12 octombrie 1990, în pag. 2, COMUNICATUL - APEL este semnat de domnul...

